

Text of Middy News Bulletin

1230Hrs 25..06.2017

ریڈیو کشمیر سرینگر

Encounter

سرینگر کے پانتھا چوک میں واقع ڈی پی ایس سکول میں چھپے ملیٹنٹوں اور فوج کے درمیان آج صبح سویرے اُس وقت گولی باری ہوئی، جب سیکورٹی فورسز نے ملی ٹنٹوں کو باہر نکالنے کیلئے کارروائی شروع کی، جنہوں نے کل شام پانتھا چوک علاقے میں سی آر پی ایف کے اہلکاروں پر حملہ کرنے کے بعد اسکول میں پناہ لی تھی۔ ایک پولیس اہلکار نے بتایا کہ سیکورٹی فورسز اور دہشت گردوں کے درمیان صبح تقریباً 3 بجکر 40 منٹ پر دونوں طرف سے گولیاں چلنی شروع ہوئیں اور رک رک کر یہ سلسلہ جاری ہے۔ ملی ٹینٹ کل ڈی پی ایس سرینگر میں گھس گئے تھے، انہوں نے سرینگر جموں قومی شاہراہ پر اسکول کے نزدیک سڑک کھولنے کی ڈیوٹی پر تعینات سی آر پی ایف اہلکاروں پر حملہ کیا تھا۔ حملے میں سی آر پی ایف کا ایک افسر ہلاک جبکہ ایک عام شہری سمیت تین اہلکار زخمی ہوئے ہیں۔

Mann Ki Bat

وزیر اعظم نریندر مودی نے آج آکاشوائی کے اپنے من کی بات پروگرام میں مختلف موضوعات اور معاملات پر اپنے خیالات کا اظہار کیا۔ وزیر اعظم نے جہانگیر ناتھ رتھیا کے بارے میں اپنے خیالات کا اظہار کیا وہیں انہوں نے مدھرا بوجنا، تعلیم اور کھیل کود جیسے شعبوں کے متعلق بھی اپنا اظہار خیال کرتے ہوئے لوگوں سے اپیل کی کہ وہ سرکار کی طرف سے جاری کئے گئے یوجناؤں کا بھرپور فائدہ اٹھائیں۔ انہوں نے سکولی طلبا کا پڑھائی کے ساتھ ساتھ کھیل کو د میں دلچسپی لینے اور بین الاقوامی سطح پر ملک کا نام روشن کرنے پر مسرت کا اظہار کیا۔ وزیر اعظم نے اسرو سائنس دانوں کو بھی حال ہی میں خلا کی طرف سیٹلائٹ روانہ کرنے پر بھی مدد باد دی۔ وزیر اعظم نے رمضان کے اختتام اور عید کی آمد کے موقعے پر مسلمانوں کو مبارکباد پیش کی۔

Ceasefire

راجوری کے نوشہرہ سیکٹر میں پاکستانی فوج نے ایک بار پھر جنگ بندی کی خلاف ورزی کرتے ہوئے آج صبح بھارت کی اگلی چوکیوں اور رہائشی علاقوں کو نشانہ بنا کر مارٹر شلنگ اور گولی باری کی۔ اس کارروائی کا بھارت کی فوج نے معقول جواب دیا۔ فوجی ذرائع کے مطابق پاکستانی فوج نے آج صبح ساڑھے چھ بجے بلا اشتعال فائرنگ شروع کی۔ آخری اطلاعات ملنے تک فائرنگ دونوں طرف سے جاری تھی۔ واضح رہے پاکستان نے کل پونچھ سیکٹر میں بھی جنگ بندی کی خلاف ورزی کی تھی۔

Altaf Bukhari

وزیر تعلیم سید محمد الطاف بخاری نے کہا ہے کہ پرائیویٹ سکولوں کو ایسے علاقوں میں اپنی خدمات دستیاب رکھنی چاہئے کیونکہ ان علاقوں میں سکولوں کی تعداد کم ہے۔ ان باتوں کا اظہار وزیر موصوف نے کل پرائیویٹ سکول ایسوسی ایشن جے اینڈ کے کی جانب سے منعقدہ حسن و نعت پروگرام میں کیا۔ انہوں نے اس موقع پر کہا کہ تعلیمی سہولیات کی دستیابی میں پرائیویٹ سکول بہترین کارکردگی کا مظاہرہ کرتے ہیں اور وہ اس شعبے میں سرکار کے شراکت دار ہیں۔ وزیر موصوف نے کہا کہ وزیر اعلیٰ محبوبہ مفتی کی قیادت والی سرکار تعلیمی شعبے کو درپیش مشکلات حل کرنے کی وعدہ بند ہے۔ بعد میں وزیر تعلیم نے حُسن نعت کے مقابلے میں امتیازی پوزیشن حاصل کرنے والے طالب علموں میں انعامات تقسیم کئے۔

Haq Khan

دیہی ترقی و پنچایتی راج کے وزیر عبدالحق خان نے کہا ہے کہ موجودہ حکومت کام گاروں، محنت کشوں اور مزدور طبقہ کی فلاح و بہبود کیلئے کوشاں ہے تاکہ اُن کی سماجی و اقتصادی حالت میں سدھار آسکے۔ ان باتوں کا اظہار وزیر موصوف نے کل ٹاون ہال کپوارہ میں محکمہ لیبر کی جانب سے کام گاروں مزدور طبقہ اور محنت کشوں کی کفالت کے کی عمل آوری کے تحت تعلیمی اور BOCWWB سلسلے میں منعقدہ ایک تقریب کے دوران کیا۔ اس موقع پر طبی ضروریات کو پورا کرنے کے غرض سے مجموعی طور 2930 مستفیدین میں 2 کروڑ 33 لاکھ روپے مالیت کے چیک تقسیم کئے گئے۔

Narendra Modi

وزیر اعظم نریندر مودی تین ملکوں کے اپنے دورے کے دوسرے مرحلے میں آج صبح امریکہ کی راجدھانی واشنگٹن پہنچ گئے ہیں۔ امریکہ میں وزیر اعظم نریندر مودی کو آج رات کمیونٹی کی جانب سے استقبالیہ دیا جائے گا اور وہ کل صدر ڈونلڈ ٹرمپ سے ملاقات کریں گے۔ اپنے امریکہ دورے سے قبل انہوں نے کہا تھا کہ وہ اُسے ایک ایسے موقع کے طور پر دیکھ رہے ہیں، جس میں وسیع تر تبادلہ خیال کیا جائے گا۔ نریندر مودی کو اپنا سچا دوست قرار دیتے ہوئے صدر ٹرمپ نے کہا کہ وہ وزیر اعظم نریندر مودی کے استقبال اور اُن کے ساتھ اہم کلیدی معاملات پر تبادلہ خیال کے خواہشمند ہیں۔ دونوں لیڈر کل وائٹ ہاؤس میں بات چیت کریں گے۔ اس انتظامیہ کے ماتحت وائٹ ہاؤس میں کسی غیر ملکی مندوب کے اعزاز میں یہ پہلا دنر ہو گا۔

Hajj Notification

ریاستی حج کمیٹی کی اطلاع کے مطابق حج 2017 کے لئے منتخبہ عازمین حج کے لئے دوسرے مرحلے کی لازمی تربیت کا مرحلہ وار پروگرام ترتیب دیا گیا ہے۔ 3 جولائی سے شروع ہونے والے اس پروگرام کے دوران منتخبہ عازمین کو چنندہ جگہوں پر صبح 10 بجے سے یہ تربیت فراہم کی جائے گی۔ سرینگر ضلع کے عازمین کو یہ تربیت 3، 4، 5 اور تک کے عازمین کو JKR-3227 سے لے کر JKR-3 اور 6 جولائی کو حج ہاؤس بمنہ میں دی جائے گی۔ تین جولائی کو نمبر تربیت دی جائے گی۔